

Grötviks Segelsällskap

Datum
2018-02-07

Protokoll nr
1

Styrelsemöte

Tid 2018-02-07

Plats Hamnkontoret

Närvarande Sven Palmkvist (ordf)
Björn Barsby
Bo Bergkvist
Urban Larsson
Johanna Räisänen
Anders Schager
Per Skoglund
Joakim Stare
Johan Sölve (sekr)
Dan Carlsson (adjungerad)

Distribueras till Styrelsen och Hamnvärden

§1 **Mötets öppnande**

Ordförande hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat. Mötet godkände föreslagen dagordning.

§2 **Föregående protokoll**

Styrelseprotokollet från 2017-12-13 godkändes och lades till handlingarna.

§3 **Kassarapport**

Likvida medel 1511 tkr. Ca 47 tkr av årets fakturering är obetalda. Kvar att amortera på lånet är 169 tkr.

§4 **Uppsägning av medlemskap i Svenska Seglarförbundet**

Uppsägningen är bekräftad av Seglarförbundet.

§5 **Bryggcaféet**

Verksamheten diskuterades.

§6 **VA anslutningen, lägesrapport**

Projektering pågår. Inget arbete har påbörjats än. Kontakter med kommunen fortgår.

- §7 Upställningsplatser för trailer**
 Synpunkter har inkommit om att uppställning på vissa områden inte är avgiftsbelagda.
 Frågan skjuts till höstmötet då avgifter behandlas.
- §8 Muddringsläget**
 Exakta muddringsbehovet inventeras genom lodning inför muddringen.
- §9 Bommar brygga 10**
 Behandlas i verksamhetsplanen på årsmötet.
- §10 Handlingar till årsmötet 2018-04-14**
 Inga motioner har inkommit före 1 februari.
- §11 Verksamhetsplan 2018-**
 Bordläggs till nästa möte.
- §12 Dans rapporter**
 Inte mycket att rapportera i rådande lågsäsong.
- §13 Övrigt**
 Inga övriga frågor
- §14 Mötets avslutande**
 Ordföranden tackade för visat intresse och god mötesanda samt förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

.....
 Johan Sölve

.....
 Sven Palmkvist